
Debreceni Egyetem TTK Diplomaátadó ünnepség 
 

 A DE Természettudományi és Technológiai Kar ünnepélyes diplomaátadó ünnepségének időpontja: 

 

MSc és osztatlan képzés végzős hallgatóinak nappali és levelező tagozaton: 
2025. február 14. (péntek) 10:00 óra 

 

FŐPRÓBA 

 

MSc és osztatlan képzés végzős hallgatóinak nappali és levelező tagozaton: 

2025. február 14. (péntek) 8:30 óra 

 

Helyszín: Debreceni Egyetem Főépület, Díszudvar, Debrecen, Egyetem tér 1. 

A diplomaátadó napján, az egyetem területén lévő parkolók díjmentesen vehetők igénybe. 

 

Kérjük, az ünnepségen és a főpróbán, Neptunos e-mailben a későbbiekben kiküldésre kerülő ülésrend 

szerint foglalják el helyüket, a kezdés előtt legalább 10 perccel. 

A főpróbán kerül kiosztásra a törzslap kivonat és az oklevél melléklet. 

 

Talár, sapka átvétele 

 

A főpróba után, a Főépület földszinti ruhatárában 9:00 órától. 

 

Felhívjuk a figyelmét, hogy az ünnepség előtt minimum egy órával szíveskedjék megjelenni, hogy 

időben fel tudja venni a talárt, amennyiben a főpróbán nem vesz részt. 

 

Amennyiben az ünnepélyes diplomaátadó ünnepségen nem tud megjelenni, oklevelét 2025. február 17-

től veheti át a Tanulmányi Osztály M116-os irodában (Matematikai és Földtudományi épület) a 

dokumentumot más is átveheti írásos meghatalmazás ellenében (két tanú aláírásával). 

 

A sikeres záróvizsgáról igazolást a Hallgatói Adminisztrációs Központ állít ki: hak@unideb.hu 

 

A diplomát átvevő hallgatók számára a diplomaátadó ünnepségen való részvétel, az ünnepség szervezése 

és lebonyolítása céljából előzetes regisztrációhoz kötött. 

 

A 2024/25-ös tanév őszi félévének záróvizsga időszakában sikeres záróvizsgát tett és oklevelet szerzett 

hallgatók a diplomaátadó ünnepségen való részvételi szándékukat a Neptunban található "Diplomaosztó 

ünnepség részvételi nyilatkozat" kitöltésével jelezzék. 

A nyilatkozat beküldési határideje: 2025. február 5. (szerda) 08:00 óra – 2025. február 9. 

(vasárnap) 23:59 óra. 

  

A Meghívó a kari honlapról letölthető: Hallgatóknak - Általános információk - Záróvizsga menüpontból. 

Az ünnepélyes diplomaátadó ünnepség nyilvános, meghívó nélkül is részt lehet venni rajta.  

  
TTK Tanulmányi Osztály 

dettkto@science.unideb.hu 
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